



- 01.10. u Puntu je u 10.30 proslav Sv. Male Terezije. Misu predvodi don Damir Stojić, salezijanac. Prije toga je trodnevna s početkom u 18.30.
- Oni koji žele ići busom na Trsat neka se prijave nakon sv. Mise. Ukoliko bude dovoljan broj zainteresiranih organizirati će se prijevoz busom. Cijena je 7 eura. Kršćanski u ženidbu sklopiti će Tea Kranjec i Leon Prendivoj 30.09. u Linardići – Glavotok, te Ivan Javorac i Andrea Tavčar u Dubašnici 07.10.
- U pastoralnoj godini 2023/2024 uz mjesečne jednodnevne duhovne obnove u našoj župi biti će i trodnevna adventska i korizmena duhovna obnova.
- Liturgijsko – biblijska zajednica biti će u utorak nakon sv. Mise.
- Euharistijsko klanjanje će za sada osim četvrtkom biti i ponedjeljkom te subotom nakon sv. Mise. Dođimo se poklonimo se živom i prisutnom Učitelju i Gospodinu! "Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga"
- Župni ured do 06.10. raditi će u srijedom od 08 – 10 zbog mog mog privremenog rada kao vjeroučitelja u osnovnoj školi.
- Pola sata prije sv. Mise biti će prilika za svetu Ispovijed te razgovor i molitvu.
- Sastanak za roditelje prvopričesnika i krizmanika koji su propustili predhodni sastanak ponavlja se 29.9. u 19:30 sati.



# Župni Listić

# 25.

NKG

Br. 681 • 09. / 2023.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



### Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prisposobu:

“Kraljevstvo je nebesko kao kad domaćin rano ujutro izađe najmiti radnike u svoj vinograd. Pogodi se s radnicima po denar na dan i pošalje ih u svoj vinograd. Izađe i o trećoj uri i vidje druge gdje stoje na trgu besposleni pa i njima reče: 'Idite i vi u moj vinograd pa što bude pravo, dat ću vam.'

I oni odoše. Izađe opet o šestoj i devetoj uri te učini isto tako. A kad izađe o jedanaestoj uri, nađe druge gdje stoje i reče im: 'Zašto ovdje stojite vazdan besposleni?'

Kažu mu: 'Jer nas nitko ne najmi.' Reče im: 'Idite i vi u vinograd.'

Uvečer kaže gospodar vinograda svojem upravitelju: 'Pozovi radnike i podaj im plaću počevši od posljednjih pa sve do prvih.' Dođu tako oni od jedanaeste ure i prime po denar. Pa kada dođu oni prvi, pomisle da će primiti više, ali i oni prime po denar. A kad primiše, počese mrmljati protiv domaćina: 'Ovi posljednji jednu su uru radili i izjednačio si ih s nama, koji smo podnosili svu tegobu dana i žegu.'

Nato on odgovori jednomu od njih: 'Priatelju, ne činim ti krivo. Nisi li se pogodio sa mnom po denar? Uzmi svoje pa idi. A ja hoću i ovom posljednjemu dati kao i tebi. Nije li mi slobodno činiti sa svojim što hoću? Ili zar je oko tvoje zlo što sam ja dobar?'

Tako će posljednji biti prvi, a prvi posljednji.  
Riječ Gospodnja.

## Raspored sv. Misa

### Tjedan 25. 09. - 01.10. 2023.

#### Ponedjeljak, 25.09.2023.

19:00 - Sv. Misa † Anton Kirinčić

19:30 - Euharistijsko klanjanje

#### Utorak, 26.09.2023.

19:00 - Sv. Misa † Kate Milovčić

19:30 - Biblijsko – liturgijska zajednica

#### Srijeda, 27.09.2023.

SV VINKO PAULSKI, PREZ + 1660

07:30 - Sv. Misa † Šimun i Petar Pavić

#### Četvrtak, 28.09.2023.

19:00 - Sv. Misa † Dinko Jelisava  
Tehomilić

#### Petak, 29.09.2023.

SV MIHAEL, GABRIJEL I RAFAEL - ARKANĐELI

19:00 - Sv. Misa † Aleksandar Jurković

19:30 - Sastanak za roditelje

#### Subota, 30.09.2023.

SV JERONIM, PREZ I N + 420

09:00 - Ministrantski susret

09:45 - Dječji zbor "Silan Bog"

11:00 - Tečaj za gitaru

19:00 - Sv. Misa † Jerko Bogović

19:30 - Euharistijsko klanjanje

19:00 - Susret neokatekunenke zajednice

#### Nedjelja, 01.10.2023. 26. KROZ GODINU

10:00 - Svečana sv. Misa

18:30 - Marijanska pobožnost

19:00 - Sv. Misa † Pavao Bogović

### Crkvu čiste:

Kuštera Josipa i Kraljić Merica

### Ispovijedi:

Svaki dan 15 min prije večernje sv. Mise

### Radno vrijeme župnog ureda:

Srijedom od 08:00 do 10:00 sati.

Tisak: GK

### Sv. Mise u župi:

Porat: Nedjeljom u 07:00 i 09:30 sati, ostale dane u 07:00

Kapela sv. Nikole: Mise su svaki dan u 18:30.

Sv. Ispovijed je 15 min prije sv. Mise. Euharistijsko klanjanje je srijedom nakon sv. Mise. U listopadu će krunica biti nakon sv. Mise.



## Misao uz Evanđelje

Današnje Evanđelje postavlja nam jednu dilemu: ponašanje po zakonu pravde i po zakonu ljubavi. Nema dvojbe da se razlikuju. Zakon pravde (koji u današnjem Evanđelju i paraboli nije povrijeđen) je naš ljudski i dogovoreni zakon.

Tako smo se 'dogovorili' i tako utanačili odnose prema određenim zakonima ili pravilima. A pitanje je da li takav odnos oplemenjuje ljude ili ih ostavlja u njihovoj 'prirodnoj razini', a čovjeka je potrebno oplemenjivati, uzdizati na njegovu duhovnu razinu. Isusov je pristup čovjeku pristup ljubavi. To hoće reći da se nikada ne može 'zakasniti' onome koji nas ljubi. Kad god dođemo očekivani smo i nikada nismo otpisani.

Bog uvijek vjeruje u nas, pa i kad mi ne vjerujemo u njega (bl. o. Pio). Ljubav nikada ne otpisuje, ljubav ne važe.

Zar se ne radujemo dobroti Božjoj? Zar se ne radujemo obraćenjima i dobroti Božjoj prema njima. I ne samo to da bi se trebali radovati zbog dobrote Božje, nego smo pozvani da i mi činimo kao naš Bog u kojega vjeruje.

A vječna ljubav ljude bolje poznaje nego li što ih mi znamo. Zašto su neki postali kršćani 'u posljednjem času' samo Bog zna. A da smo mi bili na njihovom mjestu možda bi još više 'kasnili'? Međutim, nameće se pitanje, zašto se ljudsko srce ne raduje svakoj dobroti iskazanoj bilo nama bilo drugima? Zašto se zavidi na dobroti drugoga? Ako nas boli dobrota drugoga, to je najočitiji znak da u našem srcu još drijema zlo.

Marijan Jurčević O.P.

## O vrijednosti Euharistijskog klanjanja

*Nema sumnje da će se poplava milosti spustiti na vašu obitelj i svijet ako više duša postane poslušni učenici klanjanja!*

**Blaženi papa Ivan XXIII**

*Sveti čas klanjanja svjedoči da su Isus koji je umro na križu, prisutan u Euharistiji i kraljuje na nebu, identični!*

**Papa Pio XII**

*Neprestano klanjanje Presvetom Sakramentu je pobožnost koja nadmašuje sve druge!*

**Sv. Papa Pio X**

**Događa se nešto veliko: Isus Theresi Neumann otkriva što se događa s ljudima koje svećenik blagoslovi.**

Maria Teresa Neumann, **njemačka katolička mističarka 20. stoljeća, rođena je 8. travnja 1898. u Konnersreuthu**, malom selu u sjeveroistočnoj Bavarskoj koje tada nije imalo ni tisuću stanovnika, a bila je najstarija kći krojača i seljanka.

**Na svom je tijelu nosila znakove Kristove muke, čineći jedan od najpoznatijih slučajeva stigmatiziranih ljudi, a 35 godina bila je nepokretna u krevetu i živjela samo od Euharistije**, što je još jedan nadnaravni fenomen u životu ove žene. Ona naime

nije uzimala ni tekućinu ni hranu desetljećima. Imala je nadnaravne darove poput bilokacije, ksenoglosije, telepatije i proroštva. Dana 21. siječnja 2005. Sveta Stolica dala je potrebno zeleno svjetlo za otvaranje kauze za kanonizaciju.

## Razgovor s Isusom - moć blagoslova

Isusove riječi Theresi o blagoslovu su i više nego važne za današnje vrijeme kad ljudi u svoj brzini jedva čekaju izletjeti iz crkve.

“Draga kćeri, želim vas naučiti kako da primite moj blagoslov sa žarom. Pokušajte shvatiti da se događa nešto veliko kada primite blagoslov jednog od mojih svećenika.

Blagoslov je preliv moje Božanske Svetosti. Otvorite dušu i pustite da postane sveta mojom blagoslovom. To je nebeska rosa za dušu, kroz koju, sve što je učinjeno može biti plodonosno. Kroz blagoslov, dao sam svećeniku **moć da otvori blago Mojega Srca i da izlijeva milosti na duše.**

## Kada svećenik blagoslivlja, Ja blagoslivljam

Tada beskrajna struja milosti izvire iz Mojega Srca u dušu sve dok se duša ne napuni. Zbog toga držite svoje srce otvoreno kako ne biste izgubili dobrobit blagoslova. Kroz moj blagoslov primite milost ljubavi i pomoć duši i tijelu. Moj Blagoslov sadrži svu potrebnu pomoć čovječanstvu.

Kroz blagoslov vam dajem snagu i želju da tražite dobro, da izbjegnute zlo, da uživate u zaštiti moje djece od moći i napada tame. To je velika privilegija

primiti Moj blagoslov. Ne možete shvatiti koliko vam milosrđa dolazi preko njega.

Stoga nikada ne primajte blagoslov rastreseni, nego sa svom punom pozornošću! Siromašni ste prije primanja blagoslova,  **bogati ste nakon što ste ga primili.**

Žalim što je blagoslov Crkve tako malo cijenjen i tako rijetko primljen.

Moja kćerko, kad god budete blagoslovljeni, vi ste bliže meni, ponovno posvećeni, ozdravljeni i zaštićeni Ljubavlju mojega Presvetog Srca.

Često rezultate mojih blagoslova čuvam, tako da su poznati samo u vječnosti. Često se čini da blagoslovi nisu rezultirali, ali njihov utjecaj je čudesan; čak i očigledno neuspješni rezultati su blagoslovi dobiveni kroz Blagoslovljenje; to su otajstva moje providnosti koju ne želim očitovati. Stoga, imajte veliko pouzdanje u ovaj dar izlivanja Mojeg Svetog Srca.”

Izvor: vjera.hr

## Obavijesti

- U nedjelju započinje mjesec listopada koji je kao i svianj posvećen BDM. Odazovimo se molitvi krunice prije sv Mise. Pozovimo i svoju djecu i unuke. Prilika je to i za pristupanje sakramentu sv ispovijedi. Biti ću na raspolaganju za ispovijed i tijekom molitve krunice.
- U subotu 30.09. u 09:00 je ministrantski susret, u 09:45 je dječji zbor 'silan Bog' a u 11:00 je tečaj za gitaru i udaraljke.
- Naš župljannin Apolinar Barbiš prmiti će 07. listopada 2023 sv. red đakonata u 10.00 u župi sv Ivana Krstitelja, Škureinje u Rijeci. Preporučimo našeg Apolinara u svoje molitve.